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Ο 17χρονος που βοηθάει από τη Ν. Υόρκη τον Δενδροπόταμο!

Δημοσιεύθηκε στις 10 Απριλίου, 2015 12:10 στην Κατηγορία: Κοινωνία ,
Τσιμπήματα

α+α-Μέγεθος κειμένου:

Της Γιώτας Ρουμελιώτη

Παράθυρο στον κόσμο και στην… ανθρωπιά έχει ανοίξει ο 17χρονος Ελληνοαμερικανός, Άρης Ασλίδης, ο
οποίος βοηθάει έμπρακτα την Μη Κυβερνητική Οργάνωση «Φάρος του Κόσμου», καθώς έχει ξεκινήσει
παγκόσμια εκστρατεία για την αγορά υπολογιστών που θα διατεθούν στα παιδιά των ΡΟΜ.

Συγκεκριμένα, ο Άρης μέσα από τον κοινωνικό ιστότοπο www.indiegogo.com προσπαθεί να συγκεντρώσει
ένα ικανό ποσό με σκοπό να αγοραστούν 150 υπολογιστές για τα παιδιά που ζουν στο κέντρο υποδοχής,
ώστε να καταφέρουν να ολοκληρώσουν την εκπαίδευσή τους.

Με ένα ευρώ… πολλά χαμόγελα!

Με μόλις 1 ευρώ ο καθένας έχει την ευκαιρία να βάλει το δικό του λιθαράκι σε αυτήν την τόσο ανθρώπινη
πρωτοβουλία. Ένα τόσο μικρό ποσό μπορεί να αποδειχτεί τεράστιο καθώς θα βοηθηθούν τα παιδιά, που αν
και η ίδια η ζωή τα άφησε αβοήθητα, βρήκαν μια ζεστή αγκαλιά στον «Φάρο του Κόσμου».

Ο Άρης Ασλίδης , με στόχο να στηρίξει τα -μέχρι χθες- παιδιά των φαναριών που είχαν πέσει θύματα
εκμετάλλευσης, μέσα από την κοινότητα indiegogo, απευθύνει κάλεσμα σε όλους τους ανθρώπους να
ευαισθητοποιηθούν και να συνδράμουν στο έργο του. Μέσα από την αγορά των υπολογιστών τα παιδιά θα
αποκτήσουν ένα… διάπλατο παράθυρο στη γνώση.

Η προθεσμία της προσφοράς λήγει στις 28 Μαΐου, ημερομηνία καταληκτική για τη συγκέντρωση του ποσού.
O δήμος Πυλαίας Χορτιάτη υποστηρίζει την προσπάθεια του 17χρονου σημειώνοντας  «Ένα ελληνόπουλο
της Αμερικής, ο Άρης Ασλίδης ανέλαβε για τον τόπο του μια πρωτοβουλία εξαιρετικής ευαισθησίας.
Να «ανοίξει ένα παράθυρο στον κόσμο» με σκοπό την αγορά υπολογιστών που θα χρησιμοποιηθούν
από τα παιδιά του «Φάρου του Κόσμου». Αξίζει όλοι να συμμετέχουμε σε αυτόν τον
σκοπό.Μοιράζοντας την είδηση σε χιλιάδες γνωστούς και φίλους μέσα από τα μέσα δικτύωσης.
Προσφέροντας από 1€ μέχρι όσα μπορούμε. Κάνοντας το όνειρο πράξη για δεκάδες παιδιά που θα
νιώσουν τη ζωή τους να αλλάζει έστω και λίγο. μην καθυστερείτε! Η προθεσμία συγκέντρωσης του
ποσού λήγει στις 28 Μαΐου! Ας μη χάσουμε μια ακόμη ευκαιρία να προσφέρουμε!Λίγο ο καθένας,
πολύ όλοι μαζί. Είναι πράξεις σαν κι αυτές που μας κάνουν καλύτερους ανθρώπους»,

Δείτε το σχετικό βίντεο με τον Άρη Ασλίδη να εξηγεί την πρωτοβουλία του:
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Mπορείτε να επισκεφτείτε τον ιστότοπο www.indiegogo.com και με μόλις 1 ευρώ να χαρίσετε πολλές
ευκαιρίες στα παιδιά που έχουν ανάγκη την στήριξη και την…υποστήριξη!

Ετικέτες: Aris Aslidis, faros tou kosmou, αρης ασλιδης, παιδια ΡΟΜ, υπολογιστες', Φάρος του Κόσμου
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Βρέθηκε νεκρή η
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Όπου και αν βρίσκεσαι, ο,τι κι αν κάνεις, αποθήκευσε στην μνήμη του κινητού σου τους τηλεφωνικούς
αριθμούς και το email του karfitsa.gr και στείλε μας την φωτογραφία, το βίντεο, το μήνυμά σου, την
καταγγελία, τις παρατηρήσεις σου, για να δείξεις και να πεις αυτό που θέλεις.
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